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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO MUNICIPAL, VICE PREFEITO DO 

MUNICIPIO DE ITAGUAJÉ, ESTADO DO PARANÁ, ELEITOS NAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS OE 15 OE 

NOVEMBRO DE 2020. 

/\ o primri ro dia do m 6s de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um (2021) da era cristã, no recin to 

cJ .-1 Cfün r1 r;i M unicipal cJ e ltaguajé, Estado do Paraná, sito à Av. Governador Lupion, n.º 555. 

rea l1 zo u •!>C a Scs5;.io So lene de IJO'., !>e c.Jos Ver<:;.idorc:;, Prefeito Munici pal e Vice Prefei to, eleitos nas 

c!l u1çéí e~ munic1r,a1-, rl p quin10 clr • novr mbro dr> 2020. Conform e r,receitua a Lei Orgán ica Municipa l, 

du 11 1íuo d :. ris•iJ u l() i 1m i'i idid il pelo verra dor NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, o mais idoso 

rlc •nli<' os elei to~. A,_, NOVE (9 :00) horas, o Presidente declarou aberta a sessão e procedeu a 

'h; im,1da nomin;i l dos dem ais vereadores eleitos, que são os seguintes : NIVALDO FRANCISCO DOS 

t, AN"I OS, EI.ENI CE FERRE IRA DE OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, ANDRÉ OLIVEIRA, 

I\O NALDO HIH EIHO, LEANDRO ALVES ZUIN, AYRES TADEU BERTAZZO, EDUARDO LUIZ PARRON e 

JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA 13RITES. Estavam todos presentes e, quando convidados pelo Presiden te, 

c. ML1 um assumiu seu devido lugar no Plen ário . Após a execução do Hino Nacional o Presidente 

pr <' -; lou o comp romi sso público expresso no artigo 14 da Lei Orgânica Municipal e procedeu a 

cham ada nominal de cada um dos dem ais Vereadores eleitos, que também prestaram o citado 

c1Jmprom1s~ o declarando "Ass im o prometo" . Ato contínuo, o Presidente declarou empossados e 

em pl eno exercício do mandato para a legi slatu ra 2021 a 2024, os Vereadores da Câmara Municipal 

de • l t ;:iguajó. Em ~C'g uida, no~ termo s do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente 

1n1 ciou os tr il balhos de eleição da M esa Executiva da Câmara solicitando aos Vereadores que 

apr esentassem as ch apa s que queiram co ncor rer no citado pleito . Foi apresentada uma única 

ch<.Jp,i: Ch apa 01 - UNIÃO ITAGUAJE, compo sta da seguinte forma: Presidente : NIVALDO 

H<ANCISCO DOS SANTOS; Vice-Presidente : AYRES TADEU BERTAZZO; lQ Secretário : RONALDO 

1<18E IRO. 2º Seuetário : LEANDRO ALVES ZUIN . A seguir processou -se a votação por voto secreto . 

h : 1l .i J c ::,cru t ina ção dos votos co lhidos, foram contados nove (09) votos válidos, sendo 08(O1TO) 

vu tu , d fdvur ~ u1 (UM) votos contrári os. Face ao resultado da eleição o Presidente declarou 

vc•nceclora a úni ca Ch apa UNIÃO ITAGUAJE . Ato contínuo declarou eleita e empossada a Mesa 

execu ti va da Camara Municipal de ltaguajé para os exercícios de 2021 e 2022, a saber: Presidente 

NIVA LDO FRANCISCO DOS SANTOS; Vice -Presidente : AYRES TADEU BERTAZZO; l,Q Secretário : 

IW NALDO RIBEIRO, 2.º Sec retá rio : LEANDRO ALVES ZUIN . Assumindo o cargo, por sua vez, o novo 

PrPs idente dec larou instalada a legislatura 2021 /2022 . O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS 

SANTOS, ag radeceu o apoio e a confiança recebida, desejou sucesso aos demais Vereadores e 

pe c.Jiu a un ião de todos para uma cidade melhor. A seguir o Presidente solicitou que uma comissão 

de v ereadores formada pelos vereadores Leandro Alves Zuin e André Oliveira, introduzissem no 

Pl enário O Prefeito Municipal eleito, senhor Crisógono Noleto e Silva Júnior e o Vice- Prefeito 

~leilu, ~<:! nhor Miguel Adauto de Lima, os quais, após prestarem em Plenário o compromisso 

púb li co expresso no artigo 45 da Lei Orgânica Municipal foram declarados pelo Presidente, 

c• n ,possüdos em ~e us respectivos cargos e em pleno exercício do mandato. A seguir o Presidente 

franqueou a palavra a quem quisesse faze r uso. O chefe do cerimonial Cleber Monfré dos Santos, 

te, um breve rel;;ito da vid a púb lica do Prefeito e do vice Prefeito empossa dos. O vereador André 

Oliveira saudou a todos em seguida agradeceu a presença de todos em plenário. Almejou que 

todos ve rea dores trabalhassem com seriedade pensando sempre na população que espera um 

bom t ri:lba lhíJ des ta CJsJ de Lei s. Agradeceu a Deus, a sua família, seus familiare s, amigos e a todos 
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eleitores que lhe confiaram o voto na sua reeleição para este stgundo rnandãlado. Fa lou que vai 

conti nuar trabalhando em prol de nossa gente, fi sca lizando, defendendu o~ direito~ constitucionais 

com seriedade, honestidade e dignidade por nosso município. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em seguida agradeceu a Deus, a toda 

sua família, familiares, amigos, e eleitores que lhe con fi aram o voto para seu terce iro mandat o 

Declarou que sempre se rá a fo vor do municíp io, se mpre .iprovando o que for hom a popu lação. 

Desejou boa so rte ao prefeito e vice prefeito pedindo a ü eus qu(: ✓O ~ abençoe. Agradeceu a todi:l 

equipe de trabalho dts ta Cas a de Leis. De seiou a todo,; presentes um Frl iz 202 1 Em seguida 

agradeceu e se de,pediu . O vereador José António de Souza Brites saudou a to dos em seguida 

agradeceu a Deus, a toda ~ua famíli a, famil ia res, amigos, e eleitor es que lh 1:: confia ram o voto . 

Dec larou que não irá decepcionar quem lhe co nf iou O voto e trabalhar sempre, co rn o já trabalha, 

para o que for bom para nossa comunidade. Por fim, desejou a todos presentes um Feliz e Próspero 

Ano Novo. Em seguida agradeceu e se despediu . A vereadora Elenice Ferreira de Oliveira saudou a 

todos, agradeceu a todos pela confiança . Agradeceu a todos seus famil iares pelo apoio e a todos 

eleitores que lhe confiaram o voto. Agradeceu a todas colega s de trabalho do Conselho Tute lar que 

juntas fi ze ram um bom trabalho em equipe com as famílias de nosso mun icíp io, di sse sob re a 

importâ ncia da parti cipação da mulher na polít ica, e que ela irá representar com dign idade a classe 

fe minina . Falou que foi um trabalho gratificante de muito aprendizado. Por fim desejou a todos um 

feliz 2021. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Leandro Alves Zuin saudou a tod os, 

agradeceu sua família, a todos os eleitores pela confiança depositada nele, disse que junto ao 

prefeito e vice tentará fazer o melhor por ltaguajé. Desejou a todos um feliz 2021. Em segu ida 

ag radeceu e se despediu . O vereador Eduardo Luiz Parron saudou a todo s, agradeceu a Deus pelo 

dia e pelo seu quinto mandato e a todos que lhe confiaram o voto . Ag radeceu a toda sua famíli a 

pelo apoio . Disse que irá trabalhar em prol do mun icípio e de toda nossa gente. Desejou a todos um 

feli z 2021.0 vereador Ayres Tadeu Bertazzo sa udou todos em segu ida agradeceu a Deus, a seus 

eleitores, a sua esposa e a sua amada mãe. Desejou um feliz ano novo a todos almejando que Deus 

abençoe nossos caminhos, Pediu a Deus que ilumine a todos. Em seguida agradeceu e se despediu. 

O vereador Ronaldo Ribeiro sa udou a todos, cumprimentou a todos em plenário, agradeceu 

primeiramente a Deus por es ta conqui sta, agradeceu toda sua família , familiares, amigos e a seus 

eleitores pela confiança . Declarou que como vereador será um fiscal de nosso município, cobrar o 

que deve ser cobrado e lutar pelos anseios de nossa gente. Por fim, desejou a todos um fel iz 2021. 

Em seguida agradeceu e se despediu. O Vice Prefeito Adauto agradeceu a todos principalmente a 

sua família, disse que pela terceira vez participa da Política, que foi eleito para servir e não ser 

servido, se comprometeu a ajudar ao Prefeito Juninho e desejou um feliz 2021 a todos. O prefeito 

Crisógono Noleto e Silva Júnior, saudou a todos em seguida falou sua trajetória Agradeceu a Deus 

e a todos os amigos, agradeceu ao apoio de seu vice-prefeito, senhor Miguel Adauto de Lima. 

Agradeceu a toda sua família , familiares, amigos, eleitores e a todas pessoas que junto a eles 

t rabalharam juntos. Agradeceu a todos que fizeram parte de sua campanha política, falou das 

dificuldades enfrentadas na gestão 2017 a 2020, principalmente devido a pandemia que afetou a 

todos, prometeu trabalhar junto com os nove vereadores incansavelmente pelo desenvolvimento 

de ltaguajé, sabe das dificuldades que irá enfrentar, mas não faltará vontade de trabalhar por todos 

os nossos munícipes. Por fim desejou a todos um feliz ano novo. O presidente Nivaldo Francisco 

dos Santos, agradeceu a todos por comparecerem nesta sessão solene, agradeceu a presença de 

. ,· : u~ _f_amí~ =-e~ i0ci~~ de seu pai. Disse que na eleição de 2017 foi eleito por cinco votos, mas 
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tratou todos os vereadores com igualdade, por isso sempre esteve à disposição de todos. Falou que 

usa O veículo da câmara só para serviço público, disse que hoje teve apenas um voto contrario a 

sua eleição para a mesa da Câmara, mas irá trata -lo igual ao outros que votaram nele. Pediu ao 

Prefeito que t raba lhe com afinco pela nossa comunidade. Falou que a Câmara devolveu a 

Prefeitura setenta e seis mil rea is referente a sobra do exercício de 2020. Agradeceu a todos pela 

co laboração na realização desta sessão solene . Nada mais havendo a tratar, o Presidente, em nome 

de Deus e da Justiça, declarou encerrada a Sessão Solene. Eu Beruardo Torres que secretariei os 

traba lhos, lavre i a presente ata, que após lida e achada conforme, vai assinada 

pelo Secretário e por todo~as~~ que o desejarem. 
/ PIRMA -y2 _ 
· R~ ONNE CJ~ _ _f] . [ ) / . _ v. -----

Presidente - NIVALDO FRANCISco-□os s~ti-o-s· ~ ==,;.,'t )-:J~-7!-...::.---
,- FIRMA 

~ ~HECIDA 

Vice-presidente -j\ YRfiS.J ADEU BERTAZZO 

l'!_Ec:t~~ ~--~ 
1~ Secretária - RONALDO IRO 

FIRMA 
RECONHECIDA 

Verea dor - ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA ✓ 1 1 \: .. ~. '-' :..=_---- -· 

pelo Presidente, 
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Veceado, - JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES rtc/j_,V M 

~)A.À/fa"L--C/2:9- 'b ~VL.f_9'v; 
Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON 

Vereador - ANDRÉ OLIVEIRA ,(~.•- , J,7.r t ~75..~ - __ ; 
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Prefeito Municipal- Crisógono Noleto e Silva Jú/t ~· 4) . -~~~:i . 
,, 

Vice-Prefeito · Miguel Adauto de Lima 
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